



VETRO BOROSILICATO

IT. ISTRUZIONI PER L'USO E SICUREZZA DEL PRODOTTO

1. Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutti i materiali di imballaggio (etichette, ganci, cartoncini, ecc.).
2. Per smaltire i materiali di imballaggio seguire le istruzioni indicate sul packaging del prodotto.
3. Lavare lo stampo prima di utilizzarlo.
4. Ungere leggermente l'interno con olio, burro o margarina prima di inserire l'alimento all'interno dello stampo.
5. Utilizzare guanti da forno per maneggiare il prodotto se ancora caldo.
6. Evitare il contatto del prodotto con fonti di calore dirette o fiamma libera.
7. Non appoggiare il prodotto su una superficie fredda/umida o un liquido freddo nel prodotto caldo.
8. Non superare la temperatura massima di utilizzo indicata sul packaging del prodotto (300°C.).
9. Il prodotto può essere utilizzato anche per la conservazione dei cibi in frigo ed in freezer fino ad una temperatura massima di -40°C.
10. Per lo smaltimento del prodotto, seguire le norme locali.
11. Per l'utilizzo del prodotto da parte dei minori, è necessaria la sorveglianza da parte di un adulto.

BOROSILICATE GLASS

EN. INSTRUCTIONS FOR USE AND PRODUCT SAFETY

1. Before using the product for the first time, remove all packaging materials (labels, hooks, cards, etc.).
2. To dispose of packaging materials, follow the instructions on the product packaging.
3. Wash the mould before using it.
4. Lightly grease the inside with oil, butter or margarine before placing the food inside the mould.
5. Use oven gloves to handle the product when still hot.
6. Avoid contact of the product with direct heat sources or open flame.
7. Do not place the product on a cold/wet surface or a cold liquid while the product is hot.
8. Do not exceed the maximum use temperature indicated on the product packaging (300°C.).
9. The product can also be used for food storage in the refrigerator and freezer up to a maximum temperature of -40°C.
10. For disposal of the product, follow local regulations.
11. For the use of the product by minors, adult supervision is required.

VERRE BOROSILICATE

FR. INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATION ET LA SÉCURITÉ DU PRODUIT

1. Avant d'utiliser le produit pour la première fois, enlevez tous les matériaux d'emballage (étiquettes, crochets, cartes, etc.).
2. Pour éliminer les matériaux d'emballage, suivez les instructions figurant sur l'emballage du produit.
3. Lavez le moule avant de l'utiliser.
4. Graisser légèrement l'intérieur du moule avec de l'huile, du beurre ou de la margarine avant d'y placer les aliments.
5. Utilisez des gants de cuisine pour manipuler le produit lorsqu'il est encore chaud.
6. Éviter tout contact du produit avec des sources de chaleur directe ou une source de flamme libre.
7. Ne placez pas le produit sur une surface froide ou humide et ne mettez pas de liquide froid dans le produit chaud.
8. Ne pas dépasser la température maximale d'utilisation indiquée sur l'emballage du produit (300°C.).
9. Le produit peut également être utilisé pour la conservation des aliments au réfrigérateur et au congélateur jusqu'à une température maximale de -40°C.
10. Pour l'élimination du produit, suivre les réglementations locales.
11. Pour l'utilisation du produit par des mineurs, la surveillance d'un adulte est requise.



BOROSILIKATGLAS

DE GEBRAUCHSANWEISUNG UND SICHERHEITSHINWEISE

1. Bevor Sie das Produkt zum ersten Mal benutzen, entfernen Sie bitte alle Verpackungsmaterialien (Etiketten, Haken, Kartonagen usw.).
2. Zur Entsorgung des Verpackungsmaterials befolgen Sie bitte die Anweisungen auf der Produktverpackung.
3. Waschen Sie die Form, bevor Sie sie verwenden.
4. Fetten Sie die Innenseite der Form leicht mit Öl, Butter oder Margarine ein, bevor Sie sie mit Lebensmitteln füllen.
5. Verwenden Sie Ofenhandschuhe, wenn Sie das noch heiße Produkt anfassen.
6. Vermeiden Sie den Kontakt des Produkts mit direkten Wärmequellen oder offenen Flammen.
7. Stellen Sie das Produkt nicht auf eine kalte/nasse Oberfläche und füllen Sie keine kalte Flüssigkeit in das heiße Produkt.
8. Überschreiten Sie die auf der Verpackung angegebene maximale Verwendungstemperatur (300 °C.) nicht.
9. Das Produkt eignet sich auch zur Aufbewahrung von Lebensmitteln im Kühl- und Gefrierschrank bei einer Temperatur von bis zu -40 °C.
10. Für die Entsorgung des Produkts sind die örtlichen Vorschriften zu beachten.
11. Bei der Verwendung des Produkts durch Minderjährige, ist die Aufsicht durch einen Erwachsenen erforderlich.

VIDRIO BOROSILICATO

ES. INSTRUCCIONES DE USO Y SEGURIDAD DEL PRODUCTO

1. Antes de utilizar el producto por primera vez, retire todos los materiales de embalaje (etiquetas, ganchos, tarjetas, etc.).
2. Para deshacerse de los materiales de embalaje, siga las instrucciones del embalaje del producto.
3. Lave el molde antes de utilizarlo.
4. Engrase ligeramente el interior con aceite, mantequilla o margarina antes de colocar los alimentos dentro del molde.
5. Utilizar guantes de horno para manipular el producto si aún está caliente.
6. Evitar el contacto del producto con fuentes directas de calor o llama abierta.
7. No coloque el producto sobre una superficie fría/húmeda ni un líquido frío en el producto caliente.
8. No superar la temperatura máxima de uso indicada en el envase del producto (300°C.).
9. El producto también puede utilizarse para conservar alimentos en el frigorífico y el congelador hasta una temperatura máxima de -40°C.
10. Para la eliminación del producto, siga la normativa local.
11. Para el uso del producto por menores, se requiere la supervisión de un adulto.